Олимпиада по информатике 10 класс.

1. Объем сообщения, содержащего 2048 символов, составил 1/512 часть Мбайта. Каков размер алфавита, с помощью которого записано сообщение?

2. Переведите число 279 из десятичной в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления. 

3. Как будет выглядеть в двоичной системе счисления десятичное число 0,375?

4. Кто из школьников А, B, C, D играет, а кто не играет в шахматы, если известно следующее:

1) если А или B играет, то С не играет;

2) если В не играет, то играют С и D;

3) С - играет. 

Назовите игороков. 

5. Чем отличается гипертекстовый документ от текстового?

6. Какое значение S будет напечатано в результате действия алгоритма:

7. Сколько единиц в двоичной записи числа 195?  
8. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующей фразы в кодировке Unicode: Основание системы счисления не может быть отрицательным числом. 

9. Световое табло состоит из лампочек, каждая из которых может находиться в двух состояниях («включено» и «выключено»). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 100 различных сигналов?

10. Кузнечик стоит на координатной прямой в точке с координатой 0. 

Кузнечик может выполнять только две команды:

ВПРАВО НА 7

ВЛЕВО НА 5

Напишите последовательность команд для кузнечика, который позволит ему оказаться в точке с координатой 1.

S = 0





i от 1 до 10 шагом 1





i – четное





Да





Нет





S := S+i





Печать S








